

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO  
PRESENCIAL N° 006/2010.

**Onde se:**

“...Edital de Pregão Presencial n°  
006/2010...”

**Leia-se:**

“...Edital de Pregão Presencial n°  
006/2011....”

São Mateus/ES, 16/02/2011  
**Conrado Barbosa Zorzanelli**  
Pregoeiro Oficial